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Аннотация: данная разработка содержит методические рекомендации 

по организации и проведению новогоднего утренника для обучающихся 1 класса. 

Цель мероприятия – вызвать эмоциональный отклик детей школьного возрас-

та на новогоднее представление. 
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Ход мероприятия. 

Ведущий (поздравляет детей и гостей). Новый год уже на пороге. Пусть 

будет добрым, мирным и счастливым для всех. Здоровья, радости вам, веселого 

праздничного настроения! 

1-й ученик.  

Старый год кончается, 

Хороший, добрый год. 

Не будем мы печалиться- 

Ведь Новый к нам идет. 

Его мы встретим пением 

На сотни голосов. 

И ждем мы с нетерпением 

Веселый бой часов. 

2-й ученик.  

Всем нам очень хорошо, 

Весело сегодня, 

Потому что к нам идет праздник новогодний. 
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3-й ученик.  

Этот день мы ждали долго, 

Не видались целый год. 

Запевай, звени под елкой 

Новогодний хоровод! 

Дети встают в хоровод и исполняют «Новогодний хоровод». 

4-й ученик.  

Как весело, как весело, 

Как радостно кругом! 

Мы с песней елку встретили, 

Мы песню ей споем! 

5-й ученик.  

Какая ты нарядная, 

С серебряной звездой! 

Какая ты громадная, 

Как весело с тобой. 

Дети становятся вокруг елки и поют песню о елке. Раздается стук, вле-

тает Сорока – лесной почтальон. Она устала и торопится рассказать, что с 

ней произошло. 

Сорока. Я летела-летела, торопилась-торопилась. Вдруг я увидела блестя-

щее-преблестящее. Я только на минуту положила сумку, чтобы посмотреть на 

это блестящее, а серый волк схватил сумку и убежал. Я – за ним! Ох, как я уста-

ла! Но сумку я все-таки отняла и убежала. Сейчас зачитаю вам телеграмму от 

Деда Мороза. (достает телеграмму и читает) 

Дорогие взрослые и дети! Мы летим к вам в гости на ракете. По телевизору 

смотрю сейчас, как у вас проходит праздник. Приготовьте и для нас место в хо-

роводе. Дед Мороз и Снегурочка. 

Раздаются звуки музыки, сначала тихие, затем все громче и громче. С 

песней «Разыграйтеся, метели», появляются Дед Мороз и Снегурочка. 

Дед Мороз. С новым годом! 
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Снегурочка. С новым счастьем! 

Дед Мороз.  

И Снегурочка и я, 

Поздравляем вас, друзья! 

Сколько лиц кругом знакомых, 

Сколько здесь друзей моих, 

Хорошо мне здесь, как дома, 

Среди елочек седых. 

Был у вас я год назад, 

Снова видеть всех я рад! 

В круг скорее все вставайте 

Хоровод свой начинайте! 

Проводится хоровод «Здравствуй, Дед Мороз». Неожиданно появляется 

Баба Яга. 

Баба Яга. А меня, красавицу, забыли? Все о елке да о елке! И что в ней хо-

рошего? Вся длинная, колючая? (следуют ответы детей) Это я – самая хоро-

шая, самая красивая! 

Ведущий. Не верьте ей, ребята! Она заперла в избушке наши подарки. По-

старайтесь отгадать загадки, которые будет задавать вам Баба Яга, и тогда по-

дарки станут свободными. 

Баба Яга (зло приговаривая). Запутаю, все равно запутаю! Ну-ка попробуй-

те отгадать: 

«Всех других она белей 

И намного холодней. 

После осени приходит 

Вокруг ёлок хороводит. 

То сурова, то нежна 

Снежная царит …» (зима) 

Стройная, пушистая, 

Зеленые иголки. 
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Вся в шарах и бусах 

Праздничная … (ёлка) 

«В эту ночь уходит год. 

И за ним другой идет. 

В эту ночь вся детвора 

Может прыгать до утра 

И ждет гостя дорогого 

Сказочного, но родного. 

Отвечайте на вопрос: 

Кто придёт к нам? – …» (Дед Мороз) 

«На ёлке всё, что хочешь, есть: 

Игрушек там – не перечесть. 

Конфеты, дождик и хлопушки, 

Гирлянды, звезды и верхушка. 

Среди блестящей мишуры 

Сверкают круглые …» (шары) 

«Шуба теплая, мешок, 

Валенки и посошок, 

Борода и красный нос 

Вот такой он – Дед Мороз. 

А еще он очень добрый, 

И веселый, и задорный. 

В шубе дедушке не жарко 

Нам дарить свои …» (подарки) 

Баба Яга (схватившись за голову, причитает). Бедная я, бедная… (Баба 

Яга убегае.) 

Снегурочка. Вот и спасли мы подарки! Можно продолжать веселье! 

Дети исполняют песни, танцуют польку. Дед Мороз и Снегурочка вручают 

детям подарки. 
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Затем ведущая предлагает детям поиграть в игру «Кто быстрее перей-

дет реку по льдинам». Реку обозначают двумя линиями. Желающим играть 

раздают по две льдины – небольшие кусочки картона голубого цвета. По сигна-

лу дети, переставляя льдины перед собой, перебираются с одного берега на 

другой. Победителей Дед Мороз награждает подарками. 

Ведущий. Ребята, а у меня есть для вас сюрприз. Мы проведем сейчас ново-

годнюю лотерею. 

Дети вытаскивают из корзинки листочек с номером. Ведущий зачитыва-

ет пожелания к номерам билетов, родители вручают призы. 
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